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Subiectul | Varianta 1
Scrieti litera corespunzitoare raspunsului considerat corect. 15 puncte
Se considera: viteza luminiiinvidc=3 - 10%m/s , constanta Planck h=86,6 - 10 J - s, sarcina electricad elementara

e=1,6 - 10 C , masa electronului me=9,1-10 ' kg .
1. O raza de lumina cade sub un unghi de incidentd / = Goope suprafata de separare a doud medii diferite. Raza trece din
mediul cu indice de refractie absolut nqy =1 in mediul cu indice de refractie absolut nj =1,73(; ﬁ) . Unghiul dintre raza

reflectata sl cea refractata are valoarea: a. 00 b. 60° c. 900 d. 1209 (2p)
2. Daca introducem o lentila intr-un lichid al carui indice de refractie este egal cu cel al lentilei , distanta focala a lentilei:
a. Tsi schimba semnul b. nu se modifica c. seanuleaza d. devine infinita (5p)
3. Imaginea unui obiect real data de o lentila divergenta este intotdeauna:
a. reala, rasturanta, micsorata, b. virtual, dreapta, micsorata,
c.reala, dreapta, micsorata, d. virtuala, rasturnata, micsorata (3p)
4. Despre lentila convergenté se poate afirma ca: a. are focare virtual b. are focare reale
c. are distanta focala imagine negativa d. formeaza doar imagini reale (2p)
5. O radialie monocromatica are lungimea de unda aceasta radiatie este:. = 660nm . Energia unui foton ce face parte
in aceasts radiatie este: a. 31019y b.3-107'%y 6. 3107V d.3.107 18 (3p)
Subiectul | Varianta 2
Scrieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte
1. Un obiect real se plaseaza intre o lentild convergenta si focarul obiect al lentilei. Imaginea obiectului este:
2. marita b. micsorata c. reala d. rasturnata . (5p)

2 Tn sistemul de lentile din figura alaturata, focarul imagine al lentilei Ly coincide cu focarul obiect al lentilei Lz
Distanta focald a primei lentile este mai mare decat a celei de a doua. Un fascicul paralel de lumina care intra
4in stanga in sistemul de lentile este transformat, |a iesire, intr-un fascicul:
= convergent b, paralel, avand acelasi diametru T N k2
© paralel, avand diametrul marit  d. paralel, avand diametrul micsorat (3p) ! \i okl %0 = e
= Stiind ca simbolurile méarimilor fizice si ale unitatilor de masura sunt cele utilizate in 1 = Fovd
manualele de fizica ( e este sarcina electrica elementara, Us tensiunea de stopare, m. masa electronului), unitatea de masura a

2CU
m

¢

£ O rzza de lumina intrd sub unghiul de incidenta i = 45° din aer ( n zer = 1) Intr-un bloc de sticla, urmand drumul trasat in
Sourz alaturata. Unghiul de refractie este r = 30° . Valoarea indicelui de refractie al sticlei este de aproximativ:
~ =2n0=165 b.n=150 cn=141 dn=125 (3p)
'S Imaginea unui obiect liniar, agezat perpendicular pe axa optica principald a unei lentile, este reald si egald cu obiectul.
S=t=nta dintre obiect si imagine are valoarea de 80 cm . Convergenta lentilei are valoarea:
=1,2549 b.C=1506 c.C=25008 d.C=5,008 (2p)

iectul | Varianta 3
-rieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte
<holurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, expresia care are unitatea de masuré a energiei este:
Lk i b.e -Us c.hlZ d.c/A (2p)
2 Dstanta focald a unui sistem de doud lentile sferice subtiri alipite, avand convergentele Cy = 4 dioptrii 5i C2 = — 2 dioptril este:
25cm b.-12,5cm c.50cm d.—50cm (3p)
- D=c3 imaginea unui aobiect luminos printr-o lentild sferica subtire convergenta este reald, rasturnatd si egald cu obiectul,
s==t= este plasat, fatd de lentila:

= distanta practic nuld b. in focarul imagine c. in focarul obiect d. la dublul distantei focale (5p)
_crul de extractie al unui fotoelectron de la suprafata wolframului este Lw=45¢eV (1eV =156 - 107" J). Lungimea de undé
=r=g pentru wolfram este: a. 0,275 umb. 0,366 #mec. 0433 ymd. 1,210 um (3p)

Sounem cd franjele de interferentd sunt localizate dacd pot fi observate

sa=toriu la distantd mare (practic infinitd) de dispozitivul interferential; b. oriunde in campul de interferentd c. numai intr-un
we definit; d. obligatoriu la distantd foarte micd (practic nuld) de dispozitivul interferential. (2p)
ctul | Varianta 4
41 litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte
D r=diatie luminoasa produce efect fotoelectric pe catodul unei celule fotoelectrice. Daca fluxul radiatiei incidente este
Emsficat atunci: a. creste valoarea intensitatii curentului fotoelectric de saturatie; b. creste valoarea tensiunii necesare
== fotoelectronilor; c. scade valoarea intensitatii curentului fotoelectric de saturatie; d. scade valoarea tensiunii necesare
Be=ni fotoelectronilor (2p)
. Douz oglinzi plane formeaza un unghi diedru drept. O razé de lumina cade intr-un punct / pe una dintre oglinzi sub un unghi
= ~odenta = 60", si se reflecta apoi si pe a doua oglinda. Razele de lumina se propaga intr-un plan perpendicular pe muchia
widui diedru. Tn aceste conditii unghiul format de directia de propagare a razei incidente pe prima oglinda cu directia de
=—=re a razel reflectate pe cea de a doua oglind3 este de: a.45° b.30° c.15” d.0° - (3p)
0 =22 de lumina care se propaga in aer (n = 1) cade pe o lamé de sticld sub un unghi de incidentd 7 = 45" si se refracta
=] unghiul de refractie este r=30" . Viteza luminii in stica este aproximtiv:

2 10°mis  b.2,12 .10°m/s c.2,48 -10°m/s  d.2,82 -10°mis (5p)
Y =~t12 divergenta cu distanta focald f=—40cm formeaza imaginea unui obiect agezat pe axa sa optica principald. Imaginea
= == doua ori mai mica decat obiectul. Distansa fatd de centrul optic al lentilei la care a fost agezat obiectul este de:
: b. 20 cm c. 40 cm d. 80cm (3p)

S este: a.mls b.kg-mis c.m?s’ d. kg - m/s? (2p)




5. O radiatie luminoasd monocromatica cu lungimea de unda in aer A =500nm traverseaza o pelicula de apa n =4/3) cu

grosimea Ax =60um . Grosimea peliculei reprezintd un numar de lungimi de wundi in api egal cu:
a. 160 b.140 c. 100 d. 90 (2p)
Subiectul | Varianta 5

Scrieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte

1. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.1. a marimii 1/f este:

a.m b.m ™ c.J d.v (5p)

2. Doua |entile convergente ale caror axe optice principale coincid sunt aduse in contact. In aceste conditii, sistemul de lentile
este echivalent cu:  a. o lentild convergenta cu convergenta mai mica decat a oricareia dintre cele dous lentil; b. o lentila
divergenta cu distanta focala mai mica, in modul, decat a oricareia dintre cele dous lentil; c. o lentild divergenta cu distanta
focala mal mare, in modul, decat a oricéreia dintre cele dous lentile d. o lentila convergenta cu convergenta mai mare decat a
oricareia dintre cele doua lentile (2p)
3. O lentila convergenta: a. este mai groasa la margini si mai subtire la mijloc; b. are focarul imagine de aceeasi parte a lentilei
in care este plasat obiectul real; c. transforma un fascicul paralel intr-un fascicul convergent; d. are distanta focala negativa.
4. Conform teoriei corpusculare, lumina este alcatuita din fotoni. Energia fotonilor este data de relatia:

m, v
a. €= f"+ b. e=h-v C. &= Myprrron .c? d. &= % (3p)
5. La incidenta luminii pe suparafata de separare dintre doua medii avand indici de refractie diferiti, unghiul de incidenta pentru
care raza incidenta, raza reflectata si raza refractata au aceeasi directie, este: a.0°  b.30° ¢.60° d.90° (2p)

Subiectul | Varianta 6
Scrieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte

1. Unitatea de masura in S.1. pentru méarimea fizica egala cu inversul convergentei unei lentile este:

a.m b. m™' c.m? d.m> (2p)

2. Simbolurile méarimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, in cazul reflexiei luminii pe suprafata de separare dintre
sini _sinr_ sini  sinr 5 -

=——b. —=——c. sini={lgrd.i=r (5p)
1y n mn n,

doua medii cu indici de refractie diferiti este adevarata relatia: a.

3. O raza de lumina este incidenta sub unghiul / pe suprafata de separare dintre sticla (indice de refractie ns ) si aer ( n,,, =1 ).

Unghiul de refractie este de 90° . In acest caz, este corects relatia: a. sini>ns b. sini=1/ns c.sini>1/ns d. sini < 1/ns (3p)
4. n cazul producerii efectului fotoelectric este adevarata afirmatia: a. numarul electronilor emisi n unitatea de timp este
proportional cu lungimea de unda a luminii; b. sunt emisi electroni daca lungimea de unda a luminii are valoare mai mica decat
valoarea de prag; c. numarul electronilor emisi este proportional cu frecventa undei electromagnetice : d. sunt emisi electroni
daca frecventa undei electromagnetice este mai mica decat frecventa de prag. (2p)

5. Doua lentile sferice subtiri, ambele convergente, au distantele focale egale, f; = f, = 0,25m . Lentilele sunt alipite, forménd un
sistem optic centrat. Convergenta sistemului format astfel are valoarea: a. 4dioptrii b. 8dioptrii c. 12dioptrii d. 16dioptrii (3p)

Subiectul | Varianta 7
Scrieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte
1. Convergenta unei lentile subtiri este C , iar a altei lentile este 2C . Distanta focala a unui sistem optic centrat format din cele
doua lentile alipite este:  a. 1/C; b. 2/3C; c. C/2; d. 1/3C (3p)

2. O lentila plan concava cu raza de curbura a suprafetei sferice egala in modul cu 12cm, are distanta focala in aer egala cu
—22,2cm .Indicele de refractie al materialului din care este confectionata lentila este: a.1,33 ; b.1,42; c. 1,54; d. 1,6; (2p)

L el ; .
3. Un fascicul de lumina trece din sticla in apa . Indicele de refractie al sticlei este 1, =< far indicele de refractie al apei este

4 4 pu o .
Nypa = - Intre vitezele de propagare a luminii in cele doua medii exista relatia :
3

4y 8y 3y
. | apt _ Vapa _ 2Vapa
a. V sticla = Vapa b. Vsticla = 3 C Vsticla = 9 d. Vsticta = 2 (5p)

4.1n fata unei lentile convergente cu distanta focala f se agaza un obiect, perpendicular pe axa optica principala, la distanta f/ 2
de lentild. Imaginea formata este : a. reala mai mica decat obiectul: b. virtuala mai mare decat obiectul; c. virtuald mai mica

decét obiectul; d. reald mai mare decat obiectul (2p)

5. Diferenta dintre frecventa unei radiatii incidente si frecventa de prag fotoelectric este 10'°Hz . Viteza maxima a electronului
emis prin efect fotoelectric este aproximativ: a.1,2 - 10°m/s b. 3,4 - 10°m/s c. 5,2 - 10°mi/s d. 8.5 - 106m/s (3p)
Subiectul | Varianta 8
Scrieti litera corespunzatoare raspunsului considerat corect. 15 puncte

1. Graficul alaturat reprezinta dependenta inversului valorii maririi liniare transversale de valoarea distantei dintre un obiect real
si o lentila convergenta. Convergenta lentilei are valoarea: a. 2,5m~' b. 4,5m™' ¢. 5,0m~' d. 7,5m"" (2p) 1p

2. La trecerea unei radiatii luminoase dintr-un mediu optic in altul, se maodifica: 1

a. frecventa; b. perioada; c. directia de propagare daca unghiul de incidenta este zero; d. directia de 0.5

propagare daca unghiul de incidenta este diferit de zero (5p) 035

3. Indicele de refractie al materialului din care este confectionata lentila din figura este ny = 1,3, iar al lem)

mediului ce Tnconjoara lentila este n, = 1,5. Convergenta lentilei este:a. pozitiva b. negativa c. zero d. infinita (2p) M\
4. O conditie obligatorie pentru producerea efectului fotoelectric extern este ca: [ l
a. intensitatea radiatiei incidente sa fie mai mare decat intensitatea curentului fotoelactric de saturatie; \

b. frecventa radiatiei incidente sa fie mai mare decat frecventa de prag; c. frecventa radiatiei incidente s4 fie mai Vo

|
mica decat frecventa de prag; d. tensiunea de stopare sa fie suficient de mica incat sa permita ajungerea la anod s,
a fotoelectronilor (3p) P

5. Imaginea unui obiect real formata de o oglinda plana este:
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Subiectul | Varianta 1
1. Energiei electrice de 3,5 kWh , exprimata in functie de unitati din S.1. ii corespunde valoarea:
a. 3,5-10°) b. 12,6 -10° J ¢. 0,21-10° J d. 12,6 -10° J (2p)
2. Stiind ca simbolurile marimilor fizice si ale unitatilor de masura sunt cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de
masura a marimii U/R-At poate fi scrisa in forma: aW/N bW  c.JV d.J (5p)
3. Dou# conductoare confectionate din acelasi material au raportul lungimilor & / £ 2 = 4 . Raportuldiametrelor celor doua
conductoare este dy / d» = 2 . Raportul rezistentelor lor electrice are valoarea: a. 4 b. 2 ¢.1d. 0,5 (2p)
4, Formula matematica de calcul a rezistentei electrice echivalente a gruparii serie a n rezistoare este:
i & o fe £
c. > R d —= Y R, (3p)

R HRi R & 5. La
bornele unui generator electric cu E=100V , r=10Q se leag un consumator. Intensitatea curentului electric prin circuit
este | =2 A . Valoarea rezistentei electrice a consumatorului este:  a. 10 Q2 b.20Q¢. 30 Q2d. 40Q
Subiectul | Varianta 2
1. Precizati care dintre marimile fizice de mai jos este marime corespunzatoare unei unitati de masura fundamentale in
S.1.: a. rezistenta electricé b. tensiunea electrica c. sarcina electrica d. intensitatea curentului electric (2p)

2. Dependenta intensitatii curentului electric printr-un rezistor de tensiunea electrica aplicata la 1(a)
bornele acestuia este reprezentatd Tn graficul alaturat. Rezistenta electricd a rezistorului are Ga=—2r \
valoarea: a. 5,00 b. 3,6Q c. 1,8Q d. 0,2Q (3p)

3. Stiind ca simbolurile marimilor fizice sl ale unitatilor de masura sunt cele utilizate in manualele

de fizica, unitatea de masura a marimii fizice exprimata prin produsul / - At poate fi scrisd sub forma:
a.J-Vb.JV'eV-0d W (5p)

4. Trei generatoare electrice identice sunt grupate in paralel. Tensiunea electromotoare a unui generator are valoarea E
=12V , iar rezistenta interna a acestuia r = 3Q . Tensiunea electromotoare echivalenta si rezistenta interna echivalenta a
gruparii, au valorile: a.3V; 1Q b.3V:3Q ¢.12v;1Q  d.12V; 3Q(3p)

5. Un bec are la temperatura de 0°C rezistenta electrica Ro = 37,5Q . Daca la bornele lui se aplica tensiunea este U =60
V atunci becul consuma o putere P = 30W . Considerand cunoscut coeficientul de temperatura al rezistivitatii filamentului
a=10" grad™' si neglijand modificarea dimensiunilor filamentului cu temperatura, temperatura filamentulul este egala
cu: a. 2600° C b. 2500° C c. 2400° C d. 2200° C (2p)

Subiectul | Varianta 3

1. Unitatea de masura a marimii egale cu produsul dintre tensiunea electrica si durata este aceeasi cu a marimii egale cu
raportul dintre: a. energie si intensitate; b. putere si tensiune; c. energie si tensiune; d. rezistenia electrica si intensitate.
2. Pentru a alimenta un aparat electronic portabil sunt folosite trei baterii identice cu t.e.m. 4,5 V fiecare si rezistente
interioare neglijabile, conectate in serie. Daca, din neatentie, unul dintre elementele galvanice a fost montat cu
polaritatea inversd, tensiunea furnizata aparatului va fi: a. 0 (zero) b. 1,5V e. 45V d. oV (3p)

3. Stiind c& simbolurile marimilor fizice sunt cele utilizate in manualele de fizica, rezistenta electrica a unui conductor
poate fi determinata cu ajutorul formulei: a. R=p- &S b.R=p £'S"' e R=p-tSd.R=p"-L-S  (5p)

4. Inmultind rezistenta echivalentd a grupérii Tn serie Rs a doua rezistoare ohmice R' si Rz (Ry > Re) si rezistenta
echivalentd a grupdrii rezistoarelor Ry si Rz in paralel Ry obtinem Rsy'Rp = 1807° iar impartind aceste rezistente
schivalente obtinem Rs:Rp = 4,5. Rezistenta Ry a primului rezistor este:

aR=6Q;b.R=9Q;c. R1=18Q; d. Ry =36 Q. (3p)

5. Un generator de t.e.m. continua alimenteaza un circuit electric a carui rezistenta electricd poate fi modificata. Atunci
cand rezistenta echivalentd a circuitului este egald cu rezistenta interna a generatorului: a. intensitatea curentului care
parcurge circuitul are valoarea maxima. b. tensijunea la bornele generatorului are valoarea maxima. c. puterea electrica
debitata de generator in circuitul exterior are valoarea maxima. d. randamentul circuitului electric are valoarea maxima.
2p)

Subiectul | Varianta 4

1. Stiind c& simbolurile unitatilor de masura sunt cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.I. a marimii
fizice exprimate prin produsul dintre tensiune si intensitate este:a. W/is  b.J/is c.Js d.J —_—
2. Un generator de t.e.m. continua alimenteaza un circuit electric a carui rezistenta variabila este '

n n l
aR, =Y R b.R.=> =
i=1

=1 !

=gala cu rezistenta interna a generatorului. in aceastd situatie: a. intensitatea curentului care
parcurge circuitul are valoarea maxima;

Al B

5. tensiunea la bornele generatorului are valoarea maxima; c. puterea electricd debitata de
2=nerator in circuitul exterior are valoarea maxima; d. randamentul circuitului electric are valoarea maxima. (3p)

3. Dintr-o s&rma de cupru de rezistenta R se confectioneaza un péatrat. Rezistenta echivalenté dintre bornele A si B este
=gala cu:a. 3R/16b.3R/4c.6R/4d. R/4(5p)

£ O baterie este formata din 10 surse identice, caracterizate de t.e.m. £ =12 V si rezistenta interna r =10 legate in
<=ric. Bateria se conecteaza la bornele unui rezistor de rezistentd R = 10Q . Energia dezvoltata de rezistor intr-un minut
=ste egald cu: a. 360 J b. 2160 J ¢. 3600 J d. 21600 J (3p)

5. Rezistenta electrica a unui fir de cupru la ,rece” (0°C) este egala cu 10 Q. Valoarea coeficientului de temperatura al
cuprului este egal cu 4-10° grd". Temperatura la care rezistenta firului de cupru devine egala cu 34 Q are valoarea:

2. 520°C b. 600°C c. 820°C d. 875°C (2p)

Subiectul | Varianta 5

1. Simbolurile marimilor fizice fiind cele folosite in manualele de fizica, unitatea de masura a marimii exprimate prin
raportul g/Ateste:a. C mb. Ac. C:sd.V -m (5p)

2. Purtatorii liberi de sarcina electrica in conductoarele metalice sunt: a. ionii b. electronii si ionii negativi c. electronii d.
electronii si ionii pozitivi (3p)
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Subiectul | Varianta 1

1. Numadrul de molecule care se afld intr-o masa m = 72 g de apd avand masa molard u = 18g/mol este aproximativ:

a.24-10% b. 240-10% €.24-10° d.240-10%* (2p)

2. Stiind ca simbolurile marimilor fizice si ale unitatilor de mdsura sunt cele utilizate in manualele de fizicd marimea fizica definits

prin formula

A este : a capacitatea calorica b. cdldura specifica ¢. caldura molard d. Caldura (5p)
m-

3. intr-o transformare izocor4 in care presiunea gazului ideal creste, acesta: a.primeste Qi L b. primeste L si cedeazdQc. schimb3
numai lucru mecanic cu exteriorul d.  schimbd numai caldura cu exteriorul  (3p)

4. Notatiile folosite fiind cele obisnuite in manualele de fizic3, relatia Robert Mayer poate fi scrisa:
a.c,=cy*R b.Cy=C,+R c.C,=Cy+R d.c,+cy=R

5. O cantitate constantd de gaz ideal descrie o transformare care se reprezinta intr-un sistem de
coordonate (p,V) ca in figura aldturata. Stiind cd densitatea p a gazului scade de 2 ori, atunci, temperatura
gazului:

a scadeded4ori b, scadede2ori c. crestede 2 ori d. creste de 4 ori
Subiectul Varianta2  (3p)
1. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manuale de fizica, energia interna a unui gaz ideal
poliatomic are expresia: a. 3URT  b. 2,50RT c. |,50RT d. URT (2p)
2. Lucrul mecanic efectuat de o masa de gaz ideal are cea mai mare valoare in transformarea: g 2
a. 1>2hb. 293 ¢34 d 154 (3p) i 3
3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manuale de fizica, unitatea de masurd a marimii
pRT 1 4

fizice exprimate prin raportul

este: a. Kb.)J c.Pa d.l/K  (5p)
U

4. Raportul dintre |ucrul mecanic efectuat de un motor termic si cildura primita de la sursa cald3, pe durata }
unui ciclu complet, este 77 = 0,25 . Motorul cedeazi sursei reci cildura IQc|=36OJ . Caldura primita
de la sursa calda este: a. 288 b.450) c.480J d.1440) (3p)

' . 3R
5. Dol moli de gaz ideal monoatomic (C,_- = TJ sunt supusi unei transformari adiabatice, in cursul cireia temperatura s-a modificat

delaT1=400Kla t, =277°C. Variatia energiei interne a gazuluj are valoarea: a. -6235,50) b. 3067,86J c. 3739,50) d.3741,50) (2p)

Subiectul Varianta 3

L Unitatea de masurd din S.I. pentru marimea fizicA egald cu raportul dintre lucrul mecanic schimbat =

exteriorul de un sistem termodinamic si variatia temperaturii sale este aceeasi cu unitatea de masura pentru: a. capacitatea caloric= =

unui corp; b. caldura specificd a unei substante; ¢.  cdldura molard a unel substante; d. masa molara a unei substam=
(2p) T

2, Trei mase diferite din acelasi gaz ideal sunt  supuse unor  transformari
reprezentate fn  sistemul de coordonate (T,V) ca in figura aldturati. Cunoscand
faptul c@ p1 = p, = p;, relatia corecta dintre masele celor trei gaze este: a)m,=m,=m; b)m;>m;>m;

am:  =>mydjmy>my>m, (3p)
3. Un kilomol de gaz ideal, aflat in conditii normale de presiune si temperatura (p, = 10°Pa, T, = 273 K)
ocupd, aproximativ: a.22,410% litri  b.22,410°m’ ¢. 22,4 litri d.22,4m’ (sp)

4. Masele molare ale unor substante biatomice sunt M st Hy. Masa molard a substantei a cdrel moleculs ==

formatda din trei atomi de tipul celor care formeazd molecula primei substante si un atom de tipul celor ===
formeaza molecula celei de a doua substante va fi data de relatia:

2  SHItH p AT o Mt d 244 + 34 (3p)
2 2 2 2

5. Un sistem termodinamic aflat intr-un finvells adiabatic primeste 80 J din exterior sub forma de
mecanic, apol efectueazd un lucru mecanic 1,24 k), Tn aceste conditi, variatia energiei sale interne

a.-1320J b. 1320J c. -1160) d. 1160J (2p)
Subiectul Varianta 4
1. Stiind cd simbolurile unitdtilor de masura sunt cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masurd in S.1. a capacitatii caloric=
J 3 J J
di— bi—s & ———— d — (2p) :
K K- kmol - K kg K 1
2. Tn figura aldturata sunt reprezentate, intr-un sistem de coordonate (p,T) patru transformari la volum y ' 2
constant a unei mase constante de gaz ideal. Transformarea care are loc la cel mai mare volum este: i 3
a. 1b, 2 ¢ 3 d 4 (3p) e
, _5 el
3. Lucrul mecanic schimbat de © moli dintr-un gaz ideal monoatomlc((l, =3R) intimpul unui ————————c==
cvasistatic adiabatic desfasurat intre temperaturile T, si T, are expresia:
3uR SuR 3uR SUR .,
a. > (I, -7)) b ) (T,-T)) c —2—(T|~T2) d. T(?,—Tz) (Sp)

4, Energia internd a unui gaz ideal creste atunci cand gazul suferd o: a.destindere adiabaticd b.destindere |a presiune constants
c.comprimare la presiune constantd d.comprimare la temperatura constanta (2p)



